
OPTIMUM
M A S C H I N E N  -  G E R M A N Y

 ©
 2

01
1

ES 130 / 09 / 2011 Version 2.0                      MSR 4/ MSR 7/ MSR 10                           Banco con Rodillos para Materiales

Manual de instrucciones
Version 2.0

MSR 4/ MSR 7/ MSR 10

Banco con rodillos para materiales

Fig.0-1:   MSR 4

Guardar para consultas posteriores!



OPTIMUM
M A S C H I N E N  -  G E R M A N Y

 ©
 2011

E
S

2 Banco con Rodillos para Materiales MSR 4/ MSR 7/ MSR 10 Version 2.0 30 / 9 / 11

1 Utilización conforme a lo prescrito

El banco de rodillos para materiales sirve como útil manual de alimentación o apoyo de piezas
largas para sierras de cinta metálica u otras máquinas. La máxima capacidad de carga del
banco de rodillos para materiales es de 360 kg.

2 Advertencias de seguridad

ADVERTENCIA!

Antes de emplear el banco de rodillos para materiales asegúrese de 
- que no surja ningún riesgo para las personas,
- que ningún bien resulte danado.

No lleve a cabo ninguna operación que pueda poner en riesgo la seguridad:

• Compruebe que no se spobrepasa la máxima capacidad de carga del banco para mate-
riales.

• Compruebe que su trabajo no presente ningún riesgo para nadie.
• No olvide nunca cumplir las instrucciones de este manual de instrucciones cuando maneje la 

máquina o realice alguna reparación.
• Cumpla con las normas de prevención de accidentes de la asociación profesional o de 

cualquier otra autoridad reguladora competente para su empresa.
• Compruebe siempre la ausencia de reisgo para personas por deslizamiento o incluso caída 

de la pieza de trabajo.
• Las reparaciones del banco para materiales deberán ser realizadas exclusivamente por 

profesionales.
• Utilice botas de seguridad.

3 Datos técnicos

Banco con rodillos para 
materiales MSR 4 MSR 7 MSR 10

Diámetro de los rodillos por-
tantes mm  60  60  60

Ancho de los rodillos portantes mm 360 360 360

Ancho del banco con rodillos 
para materiales mm 440 440 440

Largo del banco con rodillos 
para materiales mm 1000 2000 3000

Altura del banco con rodillos 
para materiales mm 650-950 650-950 650-950

Peso kg 30 58 70

Capacidad de carga máxima kg 500 700 700



OPTIMUM
M A S C H I N E N  -  G E R M A N Y

 ©
 2

01
1

ES 330 / 9 / 11 Version 2.0 MSR 4/ MSR 7/ MSR 10 Banco con Rodillos para Materiales

4 Accesorio opcional

5 Operación

5.1 Seguridad
Ponga en funcionamiento el banco con rodillos para materiales sólo bajo las siguientes
condiciones:

Si el banco con rodillos para materiales se emplea correctamente
Si se respeta el manual de funcionamiento

5.2 Asamblea de los rodillos de PVC opcionales

Para ajustar el rodillo de PVC en el banco de mate-
rial a la altura correcta, por favor realice lo sigui-
ente:

• Agrega el perno roscado      del soporte rodillo 
en el agujero alongado. 

• Atornille la tuerca hexagonal con    la arandela 
en el perno roscado.

• Ajuste manualmente la tuerca hexagonal.
• ponga el rodillo de PVC      en las ranuras de los 

dos soportes.
• Con la ayuda de los tornillos de ajuste puede 

establecer la altura deseada de los rodillos de 
PVC.

• Apriete firmemente la tuerca hexagonal con una 
llave adecuada.

Fig.5-1:   Motajé de rodillos de PVC

5.3 Banco con rodillos para materiales de altura regulable

Para poder regular la altura del banco con rodillos para materiales:

• Afloje los tornillos cilíndricos  con la llave correspondiente.
• Ajuste la pata del banco con rodillos para materiales  a la altura  deseada.
• Vuelva a apretar los tornillos cilíndricos  con la llave correspondiente. 

Denominación Código

PVC rodillos set 3357609

1

2

3 1

2

1
2 3

1

1

2    

3



OPTIMUM
M A S C H I N E N  -  G E R M A N Y

 ©
 2011

E
S

4 Banco con Rodillos para Materiales MSR 4/ MSR 7/ MSR 10 Version 2.0 30 / 9 / 11

¡ATENCIÓN!

Antes de usar el banco con rodillos 
para materiales, compruebe que las 
patas  del mismo estén fir-
memente apretadas con los tornillos 
cilíndricos  del banco con rodillos 
para materiales regulable en altura. 
De lo contrario, no podrá entonces 
garantizarse la posición de las patas 
cuando se cargue el material.

Fig.: 5-2:   Banco con rodillos para 
materiales

5.4 Cortar el banco con rodillos para materiales con sierra

Para trabajos en máquinas pequeñas, puede recortarse el banco con rodillos 
para materiales.

Desmonte los dos caballetes  
 en el banco para mate-

riales.

Quite las patas del banco .

Recorte las partes inferiores 
 en los dos caballetes con 

sierra.

Desmonte los tornillos 
cilíndricos   en la parte 
inferior  del caballete.

Monte los tornillos cilíndricos 
en la parte superior   del 
caballete.

Fig.: 5-3:   Banco con rodillos para 
materiales

Vuelva a montar los dos caballetes  y las patas  al banco con rodillos para materiales.

¡ATENCIÓN!

Antes de usar el banco con rodillos para materiales, compruebe que las patas  del
mismo estén firmemente apretadas con los tornillos cilíndricos  del banco con rodillos
para materiales regulable en altura. De lo contrario, no podrá entonces garantizarse de la
posición de las patas cuando se cargue el material.

2

3
1

2

1

2
1

3

5

4

1

2

3

4
3

5

1 2

2
4



OPTIMUM
M A S C H I N E N  -  G E R M A N Y

 ©
 2

01
1

ES 530 / 9 / 11 Version 2.0 MSR 4/ MSR 7/ MSR 10 Banco con Rodillos para Materiales

6 Dimensiones

Fig.6-1:   Dimensiones



Ersatzteile - Spare parts MSR 4/ MSR 7/ MSR 10OPTIMUM
M A S C H I N E N  -  G E R M A N Y

6 30.9.11

7 Ersatzteile - Spare parts MSR 4/ MSR 7/ MSR 10

Abb.7-1:   Ersatzteile - Spare parts



OPTIMUM
M A S C H I N E N  -  G E R M A N Y

Ersatzteile - Spare parts MSR 4/ MSR 7/ MSR 10

30.9.11 7

7.0.1 Ersatzteilliste - parts list MSR 4/ MSR 7/ MSR 10

Po
s. Bezeichnung Designation Menge Grösse Artikel-

nummer
Qty. Size Item no.

1 Standfuss stand 4  ¢ 80 mm 033576101
2 Gewindestange threaded rod 4 M16x80 033576102
3 Gewindestift set screw 4 M5x10 033576103
4 Sechskantmutter counternut 4 M16 033576104
5 Stahlrohr steel tube 4 ¢ 52 mm 033576105
6 Innensechskantschraube cap screw 18 M8x20 033576106
7 Ständer pillar 2 - 033576107
8 Sechskantmutter Hexagon nut 8 M8 033576108
9 Unterlegscheibe Washer 8 DIN ISO 7089 033576109

10
U-Profil MSR4 U profile MSR4 2 80x40 0335761010
U-Profil MSR7 U profile MSR7 2 0335761110
U-Profil MSR10 U profile MSR10 2 0335761310

11 Sechskantschraube Hexagon screw 8 M8x20 0335761011
12 Sechskantmutter hexagon nut 8 M12 0335761012
13 Unterlegscheibe Washer 8 DIN ISO 7089 0335761013
14 Sicherungsring locking ring 8 DIN 471-17x1 0335761014
15 Rillenkugellager deep groove ball bearing 8 6003 ZZ 0335761015
16 Zwischenwelle countershaft 4  ¢ 17 mm 0335761016
17 Tragrolle support roller 4  ¢ 60 mm 0335761017
18 Verbindungsstück link 2 30x70 0335761018


